



## MØTEPROTOKOLL

---

<b>Utval:</b>	<b>Eldrerådet</b>
<b>Møtedato</b>	<b>28.11.2017</b>
<b>Møtetid:</b>	<b>Kl. 10:00 - 11:30</b>
<b>Møtestad:</b>	<b>Kommunehuset</b>

---

Av 5 medlemmer møtte 5, inkludert varamedlemmer.

**Medlemmer som møtte:**

Solveig Vassenden  
Solveig Sjursen  
Oddbjørg Hisdal

**Desse medlemmene møtte ikkje:**

Gunnar Bruvik (Frp)  
Bjørg Solvang

**Varamedlemmer som møtte:**

Svein Røseth (Frp)  
Anne-Mari Steinsland

**Andre som var til stades i møtet:**

Rita Ludvigsen, sektorleiar oppvekst

<b>Møteleiar:</b>	Vassenden, Solveig
<b>Møtesekretær:</b>	Ludvigsen, Rita

**Underskrift frå utvalsleiar og møtesekretær:**

Tysse,

---

Vassenden, Solveig

---

Ludvigsen, Rita

Desse sakene vart handsama:

## Sakliste

Sak nr.	Arkivsak	Sakstittel	Merknad
004/2017	17/1037	Faste saker	
005/2017	17/596	Uttale frå eldrerådet til budsjett 2018 og økonomiplan 2018-2021	

## SAKNR. 004/2017: Faste saker

### Rådmannen sitt framlegg til vedtak:

- Møteinnkallinga og saklista vert godkjent.
- Delegerte vedtak/referatsaker vert tekne til orientering.

### 28.11.2017 Eldrerådet:

Handsaming i møtet:

Innkallinga og saklista vart godkjent, men eldrerådet ønskjer å få innkallinga tidlegare.

Møteprotokollen frå førre møte i eldrerådet har ikkje vorte sendt ut. Den vil bli sendt ut saman med protokollen for møtet 28.11.2017.

Ingen delegerte vedtak/referatsaker vart tekne opp i møtet.

### Utvalet sitt kvarter:

#### Bruk av midlar frå «Den kulturelle spaserstokken»

Eldrerådet har dei siste åra fått eit tilskot frå «Den kulturelle spaserstokken» på 6.000 kroner pr. halvår. Eldrerådet ønskjer å invitera leiar for kultur til neste møte, for å informera om bruken av tilskotet.

#### Tilrettelegging på biblioteket

Det vart sett fram ynskje om tilrettelegging på biblioteket, for at det skal kunne brukast som mellom anna møtelokale. Oppvaskmaskin for offentleg bruk vart nemnd som eit ynskje.

Samrøystes vedtak.

### ELD- 004/2017 Vedtak:

Møteinnkallinga og saklista vert godkjent.

## SAKNR. 005/2017: Uttale frå eldrerådet til budsjett 2018 og økonomiplan 2018-2021

### Rådmannen sitt framlegg til vedtak:

Saka vert lagt fram utan tilråding frå rådmannen.

### 28.11.2017 Eldrerådet:

Handsaming i møtet:

Eldrerådet vart samde om følgjande uttale til framlegget til budsjett 2018 og økonomiplan 2018-2021:

*Eldrerådet ynskjer informasjon frå sektor for samfunn og utvikling, om kva moglegheiter som fins med vassmålar og evt. innsparing på vasskostnader.*  
*Eldrerådet er samd om at det er viktig å behalde førstehjelpsbilen. Viktig at bilen vart nytta.*  
*Eldrerådet støttar utgreiing av nytt legevaktsamarbeid.*  
*Eldrerådet støttar rådmannen sitt framlegg når det gjeld sjukeheim og heimetenester.*  
*Eldrerådet støttar tilsetjing av frivilligkoordinator, og ber om å verta orienterte om framdrifta med dette.*  
*Eldrerådet støttar kommunestyret sitt krav angående trafikksikringsplanen.*

Samrøystes vedtak.

**ELD- 005/2017 Vedtak:**

Uttale frå eldrerådet til framlegget til budsjett 2018 og økonomiplan 2018-2021:

Eldrerådet ynskjer informasjon frå sektor for samfunn og utvikling, om kva moglegheiter som fins med vassmålar og evt. innsparing på vasskostnader.  
Eldrerådet er samd om at det er viktig å behalde førstehjelpsbilen. Viktig at bilen vart nytta.  
Eldrerådet støttar utgreiing av nytt legevaktsamarbeid.  
Eldrerådet støttar rådmannen sitt framlegg når det gjeld sjukeheim og heimetenester.  
Eldrerådet støttar tilsetjing av frivilligkoordinator, og ber om å verta orienterte om framdrifta med dette.  
Eldrerådet støttar kommunestyret sitt krav angående trafikksikringsplanen.